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_B7_A5_E5_AE_89_E5_c58_91676.htm 一、是非题（每题2分，

做错扣3分） 1.对线路进行事故巡视检查时，应始终认为它是

处在带电状态。 （ ） 2.电工在巡线时，必要情况下可以攀登

电杆或配电变压器的台架。 （ ） 3.不论任何场合，磁力线的

方向总是由N极出发指向S极。 （ ） 4.一盏40W的荧光灯，开

用25小时后的耗电量应为1kWh. （ ） 5.因无功功率不作有用

功，故无功电流通过导线的并不会引起发热。 （ ） 6.对新安

装的电ご沧昂煤蠓娇山惺猿怠?nbsp. （ ） 7.钳形电流表若测

得三相总电流为零时，则说明一定是表计有问题。 （ ） 8.对

高压设备若用干粉灭火器带电灭火，可不戴绝缘手套和穿绝

缘靴。 （ ） 二、选择题（将正确答案的标码填在括号内；每

题3分） 1.低压接户线与窗户或阳台的水平距离，不应小于 

①1.5m ②1.0m ③0.75m （ ） 2.低压电气操作应填写操作票，

但只停（送）一条分路且操作项目不超过如下数目时可不填

写操作票 ①2项 ②3项 ③5项 （ ） 3.单相设备用户的计算负荷

电流不超过25A时，应采用 ①单相二线供电 ②两相三线供电 

③三相四线供电 （ ） 4.直埋地下的电缆一般采用铠装电缆，

其埋深不应小于 ①0.7m ②1.0m ③1.2m （ ） 5.一只表盘面上

标有额定电流为5（10）A的单相功率表，它的最大计量用电

功率可为 ①1.1kW ②2.2kW ③5~10kW （ ） 6.若装设的补偿

电容器过多而形成过补偿时，功率因数便 ①将大于1 ②等于1 

③仍小于1 （ ） 7.装用漏电保护器，是属于如下性质的一种

安全技术措施 ①基本保安措施 ②辅助保安措施 ③绝对保安措



施 （ ） 8.电气设备金属外壳的保护接地，其接地电阻值规定

不应超过 ①0.5Ω ②4Ω ③10Ω （ ） 三、填空题（每题4分）

1.电业生产必须坚持＿＿＿＿＿的方针。当接到违反电气安

全工作规程或制度的命令时，应＿＿＿＿＿，同时＿＿＿＿

＿ 指出＿＿＿＿＿。 2.感性电路中电流的相位＿＿＿＿＿于

电压，容性电路中电压的相位则＿＿＿＿＿于电流；平衡电

路的三相电流之和应为＿＿＿＿＿，中性点不接地系统的三

相不平衡电路，其中性点电位必将＿＿＿＿＿。 3.电动机的

过负荷保护，一般采用＿＿＿＿＿。在室温35℃情况下，通

过额定电流时应＿＿＿＿＿；通过1.2倍额定电流时＿＿＿＿

＿分钟内脱扣；当达到1.5倍时则＿＿＿＿＿分钟就脱扣。 4.

消除静电危害的有效措施是＿＿＿＿＿法，防止微波辐射伤

害的安全措施是＿＿＿＿＿；避雷器是用来防止＿＿＿＿＿

的，它的接地体应与其它设备的保护接地体相隔一定的地中

距离，以防止＿＿＿＿＿。 5.高低压同杆架设时，低压线与

上层10kV高压线的线间允许距离为＿＿＿＿＿m；架空线跨

越建筑物时，导线最低点对建筑物的垂直距离应不小于＿＿

＿＿＿m.辅助保安线的作用是用来防止触电、防止＿＿＿＿

＿及防止＿＿＿＿＿。 四、问答及计算题（每题8分） 1.停电

检修时为何强调必须进行“验电”与“接地”？进行验电与

接地时应注意些什么？ 2.何谓无功功率？补偿电容器运行中

的注意事项有哪些？ 3.为什么同一低压电网内不能同时采用

保护接地与接零这两种不同的保护方式？并画图说明。 4.感

应电动机分别在重载或轻载情况下起动时 ①电动机的起动电

流大小是否一样？为什么？ ②电动机的起动时间是否一样？

为什么？ 5.在一无中性线的三相交流供电线路上，负载侧采



用Y联结（见下图）。每相各接220V、100W灯泡一盏；若U

相灯丝烧断，试分析计算： ①各相灯泡此时所受电压分别为

多少？ ②V、W相的灯泡ELV、ELW应比原来亮还是暗？为

什么？ 五、附加题（结分时参考） 试分析三相对称交流电路

中下列各参变量之间的关系，并画出相量图加以说明。 ①负

载为Y联结时，线电压与对应相电压间的数值及相位关系如何

？ ②负载为D联结时，线电流与对应相电流间的数值及相位

关系如何？ 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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